
ВИМОГИ 
до кандидата на посаду 

заступника голови обласної державної (військової) адміністрації 
Кіровоградської області з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації  — 
Chief Digital Transformation Officer (CDTO) 

Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація розглядає 
кандидатури претендентів на зайняття посади заступника голови обласної 
державної (військової) адміністрації Кіровоградської області з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації — Chief Digital Transformation 
Officer (CDTO). 

Запрошуємо до ознайомлення кандидатів, які відповідають високим 
управлінським і професійним стандартам, мають підтверджений досвід реалізації 
цифрових трансформацій та здатні сформувати й забезпечити виконання 
стратегічного порядку денного цифрового розвитку області. Очікується орієнтація 
на вимірюваний результат, модернізацію публічних послуг і процесів, а також 
ефективну взаємодію з громадами, бізнесом і партнерами. 

Місія посади 

Заступник голови обласної державної (військової) адміністрації 
Кіровоградської області з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації — Chief Digital Transformation Officer (CDTO) забезпечуватиме 
впровадження державної політики цифрового розвитку на регіональному рівні 
відповідно до національних стратегій та пріоритетів Міністерства цифрової 
трансформації України. До сфери відповідальності входитиме модернізація 
управлінських процесів і публічних послуг, впровадження інноваційних цифрових 
рішень, розвиток міжвідомчої взаємодії та партнерств із територіальними 
громадами, центральними органами влади й міжнародними організаціями. 

Ключові завдання 

●​ Формування та реалізація регіональної стратегії цифрового розвитку, 
цифровізації та інновацій. 

●​ Впровадження реінжинірингу та автоматизації процесів у сфері публічних 
послуг. 

●​ Розробка та управління програмами і проєктами з чітко визначеними 
індикаторами ефективності (KPI). 

●​ Координація цифрових ініціатив між структурними підрозділами, 
громадами, бізнесом та партнерами. 

●​ Представлення результатів цифрової трансформації для мешканців області, 
експертного середовища та донорських організацій. 



●​ Координація цифрового розвитку територіальних громад області та 
методична підтримка впровадження цифрових рішень на місцях. 

 

Вимоги до кандидата 

Освіта та сертифікації 

●​ Повна вища освіта: ступінь магістра в галузі інформаційних, комп’ютерних 
наук, цифрових технологій, кібербезпеки або суміжної галузі 

●​ Наявність міжнародних професійних сертифікацій (PMP / PRINCE2 / ITIL / 
TOGAF / ISO 27001 тощо) буде перевагою. 

●​ Освіта/курси з державної політики, публічного управління, data analytics, 
кіберризиків буде перевагою. 

Досвід 

●​ Від 3 років професійного досвіду у проєктах із цифрового та/або 
інформаційного напрямів. 

●​ Від 2 років досвіду на керівних посадах (керівник 
напряму/продукту/проєктного офісу/команди). 

●​ Доведений досвід реалізації щонайменше 2–3 масштабних проєктів 
(покриття області/громад або великих організацій) із вимірюваними 
результатами. 

Стратегія та управління 

●​ Здатність формувати та реалізовувати регіональні стратегії цифрового 
розвитку з урахуванням державних пріоритетів та програм цифрової 
трансформації. 

●​ Практичне впровадження KPI/OKR, портфельного управління, управління 
ризиками, change-management. 

●​ Досвід реінжинірингу процесів (BPMN, AS-IS/TO-BE) та масштабної 
автоматизації публічних сервісів. 

Технології та архітектура 

●​ Розуміння принципів побудови цифрової інфраструктури регіону: реєстрів, 
інтеграцій, відкритих даних, хмарних рішень, кіберзахисту та доступності 
цифрових сервісів. 

●​ Практичний досвід роботи з даними та аналітикою: дешборди, моніторинг 
ефекту цифровізації, data-driven рішення. 

●​ Знання стандартів інтероперабельності, відкритих даних, життєвого циклу 
цифрових продуктів. 



Лідерство та комунікації 

●​ Системне аналітичне мислення та навички вирішення проблем: здатність 
ініціювати інноваційні зміни, швидко ухвалювати обґрунтовані рішення та 
забезпечувати досягнення вимірюваного результату. 

●​ Сильні лідерські якості: формування та розвиток команд, відповідальність за 
результат, робота в умовах тиску та невизначеності. 

●​ Доведений досвід публічних виступів, переговорів і захисту позицій перед 
громадами, бізнесом, донорами та центральними органами влади. 

●​ Здатність приймати непопулярні рішення та доводити трансформації до 
кінцевого результату. 

Мови 

●​ Українська — вільно (усно й письмово, офіційно-діловий стиль). 
●​ Англійська — рівень B2+ обов’язково, C1 — перевага (робота з 

документацією, комунікація з донорами/партнерами, презентації). 

Ділова доброчесність 

●​ Високі стандарти етики, відповідальність за результат, відсутність конфлікту 
інтересів, готовність до перевірки репутаційної відповідності. 

  

Ми пропонуємо 

Пропонується посада на рівні заступника голови обласної державної 
(військової) адміністрації з повноваженнями щодо формування та реалізації 
цифрової політики області. Посада передбачає участь у стратегічному управлінні 
регіоном, визначенні пріоритетів цифрового розвитку та прийнятті рішень, які 
мають довгостроковий ефект для системи публічного управління, економіки та 
якості життя мешканців. 

Заступник голови обласної державної (військової) адміністрації — Chief 
Digital Transformation Officer (CDTO) отримує можливість ініціювати та 
реалізовувати комплексні трансформаційні зміни: модернізацію управлінських 
процесів і цифровізацію публічних послуг, автоматизацію та управління на основі 
даних, розвиток цифрової інфраструктури. Робота передбачає взаємодію з 
територіальними громадами, центральними органами виконавчої влади та 
українськими й міжнародними партнерами, що відкриває можливості для 
залучення ресурсів і впровадження найкращих практик; водночас забезпечуються 
організаційна підтримка, робота в професійній команді та умови оплати праці 
відповідно до законодавства і рівня відповідальності посади. 

 


